

НОВОСТИ НАШЕГО ПРОФСОЮЗА

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ Информационный листок для каждого члена Профсоюза! № 8 2023год

СЕМИНАР – ОБУЧЕНИЕ

14 апреля 2023 года в конференц-зале Федерации профсоюзов Орловской области областная организация Профсоюза работников здравоохранения РФ провела обучающий семинар для председателей первичных профсоюзных организаций в котором приняло участие более 60 человек.

Работу семинара открыла председатель областной организации Профсоюза Лидия Сасина, которая социальное сказала. несмотря на что TO. партнерство здравоохранения системе значительной мере сформировалось и функционирует,



АВДЕЕВ Сергей Викто

договора. ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ разработал пошаговую инструкцию по реализации принципов социального партнерства на локальном уровне, макет коллективного договора.

С целью оказания практической помощи профсоюзному активу в деятельности по защите интересов медицинских работников методическое пособие по учету мотивированного мнения при принятии работодателем локальных нормативных актов, которые направлены по электронной почте в адрес руководителей председателей первичных профсоюзных организаций, а также розданы всем участникам семинара на

бумажных носителях. Сегодня мы эти вопросы подробно рассмотрим на нашем семинаре.

Для участия в семинаре приглашены представители ведомств, выступления которых будут посвящены этим вопросам.

Спикерами семинара выступили:

на тему «Подготовка, заключение и внесение изменений в коллективный договор» выступил заместитель начальника отдела развития предпринимательства И трудовых отношений Администрации города Орла - Александр Степанов;

на тему «Мотивированное мнение при принятии работодателем локальных нормативных актов» выступил заведующий отделом правовой работы и охраны труда – главный правовой инспектор труда ФПОО - Сергей Лабутин.





В обсуждении тем обучающего семинара принял участие руководитель Государственной инспекции труда, главный государственный инспектор труда в Орловской области Авдеев Сергей Викторович;

Обучающий семинар вызвал интерес, участники семинара имели возможность залать представителям ведомств интересующие их вопросы по данным темам и получить на них ответы.

Президиум областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ благодарит представителей ведомств за участие в проведении семинара для профактива и главных врачей учреждений здравоохранения.

Подводя итоги семинара, все участники выразили мысль о необходимости проведения подобных мероприятий и в дальнейшем.